



Сотрудники СК России приняли участие в мероприятиях, посвященных борьбе с коррупцией

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудник Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России приняла участие в ряде мероприятий, посвященных борьбе с коррупцией.

5 декабря 2018 года заместитель руководителя указанного отдела Елена Андрикевич присутствовала на заседании Совета по противодействию коррупции при главе администрации городского округа Борисоглебск. В рамках мероприятия обсуждалось состояние законности в сфере противодействия коррупции на территории района, результаты работы правоохранительных органов по расследованию коррупционных преступлений, эффективность межведомственного взаимодействия, возникающие проблемы и пути их устранения.

7 декабря 2018 года Елена Андрикевич выступила перед учащимися старших классов и их законными представителями на общешкольном родительском собрании. Предметом беседы стали вопросы предупреждения коррупционных преступлений и правонарушений, а также ответственности за их совершение, соблюдения требований гражданского и административного законодательства в указанной сфере. Кроме того, присутствующим разъяснен порядок обращения в органы СК России о ставших им известными фактах коррупции.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1279297>